      АНАЛИЗ СВЕДЕНИЙ О ДОХОДАХ, РАСХОДАХ, ОБ ИМУЩЕСТВЕ И ОБЯЗАТЕЛЬСТВАХ ИМУЩЕСТВЕННОГО ХАРАКТЕРА МУНИЦИПАЛЬНОГО СЛУЖАЩЕГО АДМИНИСТРАЦИИ СУДБИЩЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ НОВОДЕРЕВЕНЬКОВСКОГО РАЙОНА ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ, ПРЕДСТАВЛЕННЫХ ЗА 2023 ГОД

          Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера представляются муниципальными служащими администрации Судбищенского сельского поселения Новодеревеньковского района Орловской области, замещающими должности, входящими в Перечень должностей муниципальной службы Судбищенского сельского поселения Новодеревеньковского района Орловской области, замещение которых влечет за собой предоставление сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, утвержденный решением Судбищенского сельского Совета народных депутатов от 21.10.2016 года № 2/3.
       Справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, проверка достоверности и полноты сведений предоставляются в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21 сентября 2009 года № 1065 «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими требований к служебному поведению».
       В администрации Судбищенского сельского поселения Новодеревеньковского района Орловской области числится один муниципальный служащий, замещающий должность, предусмотренную соответствующим перечнем, предоставил сведения в срок, установленный законодательством, по форме, утвержденной Указом Президента Российской Федерации от 23.06.2014 года № 460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации». 
       Замечания по оформлению справок не выявлены. При заполнении формы справки отчетный период и отчетная дата, дата представления сведений муниципальным служащим были указаны правильно. На всех справках имеется подпись муниципального служащего и граждан, претендующих на замещение должности муниципальной службы, осуществление полномочий по которой влечет за собой обязанность представлять сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
       За 2023 год одним муниципальным служащим администрации Судбищенского сельского поселения было предоставлено 2 справки (в том числе от супруга).
        Во время заполнения, приема справок с муниципальным служащим проводились беседы относительно полноты и достоверности заполнения, а также разъяснялось законодательство о предоставлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. 
        При проверке справок о доходах, представленных муниципальным служащим, было уделено внимание правильности заполнения титульных листов на соответствие фамилии, имени, отчества, даты рождения, паспортных данных с документами, хранящимися в личном деле муниципального служащего.
         Сведения по установленной форме размещаются на официальном сайте администрации Судбищенского сельского поселения Новодеревеньковского района Орловской области в сети «Интернет».
          В связи с проведенным анализом установлено, что муниципальным служащим администрации сельского поселения соблюдены требования законодательства о представлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
           Нарушений ограничений и запретов, установленных законодательством о муниципальной службе, связанных с предоставлением сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, не выявлено.
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