Оперативная обстановка.
            Обстановка с пожарами у нас в районе складывается не лучшим образом. По состоянию на 11 марта 2021 года на территории Новодеревеньковского района зарегистрировано 5 пожаров, что на 66 % больше аналогичного периода прошлого года, (за аналогичный период прошлого года – 3). Все пожары произошли в жилом секторе. На пожарах погиб 1 человек. Так 02.03.2021 года в 22 часа 53 минуты поступило сообщение о возгорании жилого дома в д. Муравьевка Новодеревеньковского района, результате пожара погиб 1 человек. По результатам пожара дом выгорел изнутри по всей площади с обрушением кровли, наиболее вероятной причиной возникновения пожара является аварийный режим работы электроустановок дома. В прошлом году гибели зарегистрировано не было. Как показывает многолетний анализ причин возникновения пожаров, львиная доля пожаров происходит по различным причинам связанных с электропроводкой. В связи с этим хотелось бы напомнить гражданам нашего района, что бы беда не пришла в ваш дом необходимо, быть бдительным, соблюдать элементарные правила пожарной безопасности: 

- не оставляйте без присмотра электронагревательные приборы;
- не пользуйтесь поврежденными розетками, самодельными электроприборами;
- не оставляйте детей без присмотра, не разрешайте им играть с огнем;
- не допускайте хранение спичек, зажигалок в доступных для детей местах;
- будьте внимательны при использовании газового хозяйства;

- не эксплуатируйте неисправные отопительные печи;

        - никогда не курите в постели. Помните, сигарета и алкоголь- активные соучастники пожара.
При возникновении пожара немедленно вызовите пожарную охрану по телефону «01», с мобильных «112». При вызове пожарной охраны необходимо сообщить следующее:

- точный адрес; 

- где и что горит;
- кто сообщил о пожаре. Вызов пожарной охраны осуществляется бесплатно.

Примите меры до прибытия пожарных машин к эвакуации людей, материальных ценностей и если возможно, то и к тушению пожара.

ПОМНИТЕ!

 Пожар легче предупредить, чем потушить! Будьте осторожны с огнем!
