                             СУДБИЩЕНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ

            На территории администрации Судбищенского сельского поселения   значатся 15 населенных пунктов. Общая численность населения по состоянию на 01.12.2015 года составляет 956 человек. Из них пенсионеров – 232 человека, работающих граждан- 271 человек, детей – 154 человека, женщин – 478 человек.

          Село Судбище является административным центром сельского поселения. В нем проживают 398 человек, в д. Дементьевка – 186 человек, в д.Дубровка – 225.  Это самые крупные населенные пункты в поселении. 

            На территории Судбищенского сельского поселения расположены 2 сельскохозяйственных предприятия: ООО «Шацк Золотая Нива», (руководитель Поповкин Александр Николаевич), ООО «Авангард-Агро-Орел» (руководитель Соловов Иван Васильевич).

            Имеются крестьянско-фермерские хозяйства: КФХ «Пушинино» (глава Моисеев Александр Сергеевич), КФХ «Дубровка» (глава Демин Василий Михайлович).

             Работают 3 почтовых отделения связи: в с.Судбище (начальник ОС - Логачева Ольга Валерьевна), в д.Дементьевка (начальник ОС -Фролова Елена Николаевна), в д.Дубровка (начальник ОС- Бочарова Елена Юрьевна).

              Работают торговые предприятия: Новодеревеньковское РАЙПО: - 3 магазина:
в с.Судбище (заведующая - Логачева Галина Алексеевна), д.Дементьевка (заведующая -Фетку Татьяна Дмитриевна), в д.Дубровка (заведующая- Подколзина Лариса Михайловна), 1 индивидуальный предприниматель: в с.Судбище - Жилин Сергей Валентинович.
              Обслуживают население 3 фельдшерско-акушерских пункта: в с.Судбище (заведующая- Батищева Наталья Дмитриевна), в д. Дементьевка (заведующая- Карасёва Елена Семеновна), в д.Дубровка (заведующая - Горбунова Надежда Петровна).

                На территории Судбищенского сельского поселения расположены 3 школы: 

в с.Судбище – МБОУ «Судбищенская средняя общеобразовательная школа» (директор- Веденина Елена Вячеславовна), в д. Дементьевка – Журавлиновский филиал МБОУ «Паньковская средняя общеобразовательная школа» (заведующая – Федорищева Елена Петровна), в д.Дубровка – Дубровский филиал МБОУ «Паньковская средняя общеобразовательная школа» (заведующая – Корчебанова Ольга Владимировна).

                Дошкольники посещают 3 детских сада: в с.Судбище, в д.Дементьевка,                в д. Дубровка.

                С июня 2015 года действует МБУ «Центр культуры Судбищенского сельского поселения» (директор- Соколова Светлана Николаевна).

                 Имеются сельские библиотеки в с.Судбище, д. Дементьевка, в д.Дубровка.

                 В 2005 году создан мемориал «Судбищенская битва», построена часовня в с.Судбище.

                  Газифицинованы следующие населенные пункты: с.Судбище, д. Дементьевка, д.Дубровка, д.Васильевка, д.Новолутовиново, с.Залесное, д.Домны. 

