                                                        ИНФОРМАЦИЯ

             Администрация Судбищенского сельского поселения  информирует, что  за 2019 год  поступило 2 письменных обращения:   одно обращение  от частного лица, одно - коллективное.

            На личном приеме в администрации принято 160 посетителей. Решено положительно вопросов- 150. 

            Граждане обращались за справками о составе семьи, о проживании и регистрации, о наличии подсобного хозяйства,  для нотариуса, за характеристиками, за адресными справками, о нахождении ребенка на иждивении, за выписками из похозяйственной книги о наличии земельного участка у гражданина и др. 

             Проведено выездных приемов-48. 

             На выездных приемах принято граждан-200. Решено положительно вопросов- 187.

               За   1 квартал 2019 года  принято посетителей на личном приеме 38 человек.  Решено положительно вопросов- 36. Проведено выездных приемов-12. На выездных приемах принято граждан- 51. Решено положительно вопросов- 47.

               За   2 квартал 2019 года  принято посетителей на личном приеме 36 человек.  Решено положительно вопросов- 35. Проведено выездных приемов-12. На выездных приемах принято граждан- 49. Решено положительно вопросов- 46.

                Поступило 2 письменных обращения.

                За   3 квартал 2019 года  принято посетителей на личном приеме 39 человек.  Решено положительно вопросов- 36.  Проведено выездных приемов-12. На выездных приемах принято граждан-52. Решено положительно вопросов- 48.

.              

                За   4 квартал 2019 года  принято посетителей на личном приеме 45 человек.  Решено положительно вопросов- 43. Проведено выездных приемов-12. На выездных приемах принято граждан- 48.Решено положительно вопросов- 46.

