За нерассмотрение поступившего в орган местного самоуправления обращения  по вопросу местного значения глава администрации Труновского сельского поселения привлечён мировым судьёй к административной ответственности  с назначением административного наказания в виде административного штрафа.
Новодеревеньковской межрайонной прокуратурой проведена проверка, по результатам которой установлено, что глава администрации Труновского сельского поселения Краснозоренского района поступившее  для рассмотрения в администрацию Труновского сельского поселения обращение по вопросу местного значения не рассмотрел, меры к рассмотрению указанного обращения сотрудниками администрации не принял. 

В связи с выявленными нарушениями в отношении главы администрации Труновского сельского поселения прокурором возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст.5.59 КоАП РФ, по результатам рассмотрения которого мировым судьёй судебного Краснозоренского  района глава администрации Труновского сельского поселения  Подколзин В.А. признан виновным в совершении административного правонарушения – в нарушении порядка рассмотрения обращений граждан с назначением административного наказания в виде административного штрафа в размере 5000 рублей.  Постановление не вступило в законную силу. В настоящее время обращение рассмотрено, заявителю направлен ответ.
